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На № б/н від 09.11.2021

Міністерство охорони здоров’я 

України

Щодо направлення листа за належністю

Мінекономіки розглянуло запит на інформацію стосовно наказу 

Міністерства охорони здоров’я України від 04.10.2021 року № 2153 “Про 

затвердження Переліку професій, виробництв та організацій, працівники яких 

підлягають обов'язковим профілактичним щепленням” та постанови Кабінету 

Міністрів України від 20.10.2021 № 1096 “Про внесення змін до постанови 

Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236” інформує.
Міністерство охорони здоров’я України (МОЗ) є центральним органом 

виконавчої влади, діяльність якого спрямовується і координується Кабінетом 

Міністрів України.
МОЗ є головним органом у системі центральних органів виконавчої 

влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері 
охорони здоров’я, а також захисту населення від інфекційних хвороб, протидії 
ВІЛ-інфекції/СНІДу та іншим соціально небезпечним захворюванням, 
попередження та профілактики неінфекційних захворювань, забезпечує 

формування та реалізує державну політику у сферах:
епідеміологічного нагляду (спостереження), імунопрофілактики, промоції 

здорового способу життя та запобігання факторам ризику, попередження та 

зниження рівня вживання тютюнових виробів і їх шкідливого впливу на 

здоров’я населення, безпеки харчових продуктів, регламентації факторів 

середовища життєдіяльності населення, гігієнічної регламентації небезпечних 

факторів, створення національної системи крові, управління системою якості 
щодо безпеки крові, біологічної безпеки та біологічного захисту, боротьби із 
стійкістю до протимікробних препаратів, реагування на небезпеки для здоров’я 

та надзвичайні стани в сфері охорони здоров’я, а також забезпечення 
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формування державної політики у сферах санітарного та епідемічного 

благополуччя населення. 

З огляду на зазначене, направляємо запит на інформацію для розгляду за 
належністю. 

 

Додаток: на 1 арк. на першу адресу. 

 

Заступник Міністра економіки України 
з питань цифрового розвитку, 
цифрових трансформацій і цифровізації                                   Ігор ДЯДЮРА 


